

「令和2年8月改訂 いまさら人に聞けないリース取引の法律・会計・税務Q&A(株式会社ブレイン編著)」の正誤表

誤	正
1. 76 頁の図表 40 中、 R=4.45%	1. 76 頁の図表 40 中、 R=3.78%
2. 76 頁下から 9 行目 65,339 千円	2. 76 頁下から 9 行目 65,328 千円
3. 78 頁の下から 19 行目 所有権移転ファイナンス・リース	3. 78 頁の下から 19 行目 所有権移転ファイナンス・リース
4. 79 頁の図表 42 中、リース債権回収 スケジュールの表中の期首元本 64,500 円	4. 79 頁の図表 42 中、リース債権回収 スケジュールの表中の期首元本 63,000 円

以 上